
 
 

REFERAT fra generalforsamling i 
Træskibsforeningen FOK afholdt 2. marts 2023 
 

1. 

Valg af dirigent og referent 

Kaj Lau blev valgt som dirigent. 

Christian Wang blev valgt som referent. 

Ordstyreren åbnede generalforsamlingen. 

 

Velkommen til nye medlemmer: 
John Vest, Lars Enevold og Søren Lilienhof! 

 

2. 

Formandens beretning 

2022 – Coronafrit og ingen begrænsninger - dejligt. 

Vi holdt generalforsamling 3. marts. Der blev bl. a. talt om 
vedtægtsændringer og overdragelse af SYV til FOK. Ekstraordinær 
generalforsamling blev aftalt til afholdelse i forbindelse med 
standerhejsningen 

Ved overdækning med presenning af SYV i efteråret 2021 har vi nok været 
lidt for nærige. I hvert fald var overdækningen fuldstændig blæst i stykker. Ny 
presenning blev indkøbt og lagt over i februar 2022. 

I midten af april var vi i gang med klargøring af jollerne og SYV. Jollerne blev 
sat i vandet ved standerhejsningen 30. april og SYV kom i vandet 16. maj. 

Ved standerhejsningen afholdtes ekstraordinær generalforsamling, hvor 
foreslåede vedtægtsændringer blev vedtaget og SYV blev endeligt overdraget 
til FOK. 

Der er syet nye flotte hyndeovertræk til SYV – tak til Alice. Storsejl er tilpasset 
af sejlmager i Svendborg. Bommen til storsejlet måtte nødtørftigt repareres 
og ny (gammel) er i produktion. 

Vi har købt bådvogn til SYV så den nu kan stå på land ved siden af den store 
bedding og i passende afstand til vores klubhus. 



VILHELM har været i Noret og ligget i en periode ved flydebroen i Munkebo. 
Det kan varmt anbefales at sejle i Kertinge Nor. Ved bare let vind kræver det 
ikke håndtering af årer. 

Der har været sejlet også på Kerteminde Bugten, men jeg synes det har været 
for lidt både med jollerne og SYV. Vi må anstrenge os lidt mere i den 
kommende sæson og gerne tage andre dage end mandage i brug. Alle er 
velkomne til at tage sig en sejltur, dog skal flerdages ture med SYV meldes i 
forvejen. 

 

I september havde vi sensommersejlads. Ikke den store tilslutning (NJAL og 
SYV). Måske vi skal ændre på datoen. 

SYV blev løftet på bådvognen i Fiskerihavnen og herefter bugseret på plads 
ved siden af beddingen. Bådvognen er lidt vanskelig af bakke med, men det 
lykkedes til sidst – tak til Lars og Landroveren. Dagen efter ved 
standernedhalingen blev jollerne og LINDA taget på land, huset blev klargjort 
og den fælles frokost blev nydt. 

Ror på SYV er demonteret og rettet op. En del af agterstævnen er planlagt 
fornyet og nye håndlister til ruftaget er organiseret – tak til Kristian. 

I vinterperioden har der været træf i ”den fine stue” mandag eftermiddag kl. 
15, med hyggeligt samvær og masser af ”klog snak”. Verdenssituationen er 
ikke ordnet helt endnu, men der bliver gjort forsøg herpå. 

8. december serveredes Julegløgg med tilbehør i det fint julepyntede lokale – 
tak til John. 

Tak i øvrigt til alle for indsatsen, stor eller lille, i løbet af det forgangne år. 

 

Marts 2023/PH 

 

3. 

Regnskab og kontingent 

Revisoren gennemgik regnskabet, og efter en række opklarende spørgsmål 
godkendte generalforsamlingen regnskabet enstemmigt. 

Kontingent for 2023 blev vedtaget som foreslået: 

Alm. medlem   kr 550   

Medlem af bådelaug  kr 300   

Passivt medlem   kr 250   

Kollektiv skibsansvarsforsikring  kr 350   

 

Efter en drøftelse blev kontingent for 2024 vedtaget således iht. til 
vedtægternes §3: 

Medlemskontingent: 400 kr 



Tillæg til medlemskontingentet for medlemmer der benytter værkstedet 
respektivt bruger klubhuset til opbevaring af skibsudstyr til egen båd/skib: 
200 kr 

Medlemskab for passive medlemmer udgår. 

NB: Pris for kollektiv skibsansvarsforsikring justeres iht. til prisudviklingen på 
forsikringen. 

 

4. 

Indkomne forslag 

Ingen. 

 

5. 

Valg til bestyrelsen. 

Torben Flindt og Christian Wang blev genvalgt. 

 

6. 

Valg af revisor 

Kaj Lau blev enstemmigt valgt som revisor. 

Tak til Kaj! 

 

8. 

Meddelelser og eventuelt 

Jeremy giver ’Den Skøre Kugle’ videre til John Vest ved den kommende 
forårsklargøring. 

Søren Storm opfordrede til at alle prioriterer sensommersejladsen (første 
lørdag i september) højt - inkl. gæster. 

 

 

Tak til de fremmødte for en go’ generalforsamling. 

Og nu: Ostebord! 

 

/cwang 

 

 


